Занятие №11. Формулы сокращенного умножения. Линейные уравнения. Теория.
Уравнения первой степени или линейные уравнения:

решаются  по следующему алгоритму: 

1. раскрыть все скобки;

2. перенести всё что с «x» – влево, всё что без «x» – вправо;

3. привести подобные слагаемые;

4. поделить обе части уравнения на коэффициент при «x».

	Пример 1.
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	Пример 2 Если в уравнении встречаются дроби,
 умножить обе части уравнения  
на их общий знаменатель. 
Тогда все дроби сократятся

[image: image2.wmf]21

(7)5312

34

21

1212(7)12(53)

34

83(7)12(53)

xxx

xxx

xxx

-+-=+×

-×+×-=×+

-+-=×+


Дальше уравнение можно решать

 по стандартному алгоритму


Формулы сокращенного умножения:
1) 
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- разность квадратов

Прим1. 
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Прим1. 
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Прим2. 
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 - квадрат разности

Прим.  
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Формулы сокращенного умножения. Линейные уравнения. Задачи.

1 Решить уравнения:
а) 
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2 Разложить на множители по формуле разность квадратов:

а) 
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3. Раскрыть скобки по формулам квадрат суммы и квадрат разности:
а) 
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Домашнее задание: 

1 Решить уравнения:
а) 
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2 Разложить на множители по формуле разность квадратов:

а) 
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3. Раскрыть скобки по формулам квадрат суммы и квадрат разности:
а) 
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